

## 普林斯顿金融学终身教授Harrison Hong来人大学术交流

3月14日上午，应汉青经济与金融高级研究院之邀，美国著名金融学家Harrison Hong教授到人民大学参加“汉青论坛”，做了题为“信念差异与股票市场”的精彩学术报告。

Hong教授在麻省理工大学获得经济学博士学位，师从哈佛经济系现任主任Stein教授。毕业后曾在斯坦福大学、纽约大学、普林斯顿大学等著名大学任教或访问，现为普林斯顿大学经济学与金融学终身讲席教授。年仅36岁的他，已经是行为金融领域全球最顶尖的学者之一；曾在国际顶级期刊Journal of Finance, Journal of Financial Economics, American Economic Review, Review of Financial Studies上发表数十篇论文，数篇论文被奉为行为金融领域的经典，被引用逾千次。

Hong教授报告的题目为“信念差异与股票市场(Disagreement and the stock market)”，是他2007年发表于《经济学展望》(Journal of Economic Perspectives)杂志上的最新研究成果。报告结束后，Hong教授与北大、清华、人大等高校的二十多位青年教师及五十多位学生就投资者信念差异、交易量产生机制等问题进行了近一个小时的热烈讨论。期间，人民大学的多位博士和硕士研究生也积极参加了提问与讨论。人大师生表现出的学术热情和学术素养受到了Harrison Hong教授的高度赞扬。此次论坛引起了首都经济学界和金融学界的高度关注。

这次论坛是“汉青论坛”系列的第一期，由中国人民大学汉青经济与金融高级研究院举办。“汉青论坛”是就经济学和金融学领域前沿问题进行交流的学术沙龙，旨在增进金融学与经济学领域的国内外学术交流，帮助国内青年教师和学生了解世界学术前沿。论坛会邀请相关领域国际著名学者，对其最新研究成果进行学术报告，并与参加论坛的中青年学者进行开放的交流互动。

中国人民大学“汉青高级经济与金融研究院”是人民大学顺应国际经济学科改革趋势，建立的新型研究与教育基地。它将在新体制下融会国际师资、借鉴国外研究与教学模式，实现“放眼国际、立足本土”的办学特色。目前，汉青研究院由纪宝成校长和诺贝尔奖获得者Stiglitz教授担任名誉院长，普林斯顿终身教授、著名金融学家熊伟教授担任院长。